



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑΣ -ΚΡΕΣΤΕΝΩΝ**

Κρέστενα 16 / 06 / 2011
Αρ. Πρωτ : 9567

Έδρα: Κρέστενα
Ταχ. Δ/ση : Αγ. Γεωργίου 22
Ταχ. Κώδικας : 27055
Τηλέφωνο : 2625023220
FAX: 26250-23220
Τμήμα Διοικητικού –Οικονομικού
Πληροφορίες: Νίκος Καράμπελας
e-mail: dkresten@otenet.gr

ΠΡΟΣ :
Περιφερειακή Διοίκηση Πελοποννήσου
Δυτικής Ελλάδας και Ιονίου
Γενική Δ/ση Εσωτερικής Λειτουργίας
Δ/ση Διοίκησης

ΘΕΜΑ : « Υποβολή Απόφασης για έλεγχο».

Σας υποβάλλουμε έγκυρο απόσπασμα από το υπ' αριθ. 12/2011 πρακτικό συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου μας της 6ης Ιουνίου 2011 , που περιέχει την με αριθμό 77/2011 απόφασή μας με τίτλο θέματος: «Αναθέσεις έργων και εργασιών για επείγουσες παρεμβάσεις», με το σχετικό αποδεικτικό δημοσίευσης και παρακαλούμε για το νόμιμο έλεγχο της απόφασης αυτής.

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ

ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΜΠΑΛΙΟΥΚΟΣ

ΚΟΙΝΟΠΟΙΗΣΗ:
ΑΝΑΔΟΧΟ

ΕΣΩΤΕΡΙΚΗ ΔΙΑΝΟΜΗ:
1. ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ
2. ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ

.....



**ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΝΟΜΟΣ ΗΛΕΙΑΣ
ΔΗΜΟΣ ΑΝΔΡΙΤΣΑΙΝΑΣ -ΚΡΕΣΤΕΝΩΝ**

ΟΡΘΗ ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α

Από το πρακτικό της 12^{ης} συνεδρίασης
της Οικονομικής Επιτροπής
του Δήμου Ανδρίτσαινας -Κρεστένων, έτους 2011.

Αριθμός Απόφασης :77

Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η

ΘΕΜΑ: «Αναθέσεις έργων και εργασιών για επείγουσες παρεμβάσεις».

Στα Κρέστενα και το Δημοτικό Κατάστημα Δήμου Ανδρίτσαινας-Κρεστένων , σήμερα την 6^η του μηνός Ιουνίου του έτους 2011, ημέρα Δευτέρα και ώρα 07:00 μ.μ. συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Ανδρίτσαινας –Κρεστένων , μετά από την ΑΠ 6871/24-5-2011 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου της , η οποία επιδόθηκε σε όλα τα μέλη.

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι σε σύνολο επτά (7) μελών της βρέθηκαν παρόντα όλα , δηλαδή και τα επτά (7) μέλη , ήτοι :

ΠΑΡΟΝΤΕΣ

- 1) Μπαλιούκος Διονύσιος , Πρόεδρος
- 2) Καραντώνης Παναγιώτης
- 3) Κωστόπουλος Γεώργιος
- 4) Χειμώνας Ανδρέας
- 5) Γεωργιλές Γεώργιος
- 6) Νικολακόπουλος Γεώργιος
- 7) Γεωργακόπουλος Μιλτιάδης

Ο Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, ύστερα από τη διαπίστωση απαρτίας και με την παρουσία των Αντιδημάρχων κ.κ. Δάγκαρη Ιωάννη, Διαμαντόπουλου Βασίλη, Κωστόπουλου Αθανασίου και Τουρή Τρύφωνα , καθώς και του υπαλλήλου του Δήμου Καράμπελα Νικόλαου για την τήρηση των πρακτικών, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και εισηγήθηκε το 1ο θέμα της ημερήσιας διάταξης ως εξής:

«Κύριοι Συνάδερφοι,

Σύμφωνα με το άρθρο 15 παρ.1 του ΠΔ 171/87:

«Για μικρά έργα ή εργασίες συντήρησης, που η δαπάνη του καθενός από αυτά δεν υπερβαίνει τα δύο εκατομμύρια (2.000.000) δραχμές,- (δηλ. 5.869,41€) η με αυτεπιστασία εκτέλεση και η ανάθεση με διαγωνισμό ή χωρίς διαγωνισμό δίνεται με βάση την προϋπολογιζόμενη δαπάνη, την περιγραφή του έργου και τα τυχόν λοιπά στοιχεία που περιέχονται στη σχετική απόφαση του κοινοτικού συμβουλίου ή της δημορχιακής επιτροπής (πλέον οικονομική επιτροπή).

Τα στοιχεία αυτά της απόφασης αποτελούν τη σχετική μελέτη που προβλέπεται στην παρ. 3 του άρθρου 4 του Ν. 1418/84.

Επίσης με την παρ 9 του άρθρου 21 του Ν. 3731/08 ορίστηκαν τα εξής: "Οι διατάξεις της παραγράφου 2 περίπτωση ε΄ του άρθρου 9 του π.δ. 171/1987 (ΦΕΚ 194 Α) ως προς το αρμόδιο συλλογικό όργανο των Δήμων που αποφασίζει για την απευθείας ανάθεση μικρών έργων ή εκτέλεση εργασιών συντήρησης έργων μέχρι του ποσού που καθορίζεται με την εκάστοτε απόφαση του Υπουργού Περιβάλλοντος, Χωροταξίας και Δημόσιων Έργων (Απόφαση ΕΔ2α/04/40/Φ.Ν. 294/28.3.1986 (ΦΕΚ

137 Β), όπως τροποποιήθηκε με την ομοία Δ17α/7/96/Φ.Ν.294/27.8.1992 (ΦΕΚ 547 Β) κατά τις ειδικότερες ρυθμίσεις αυτής, υπό την ισχύ του ν. 3463/2006 (ΦΕΚ 141 Α) «Κύρωση του Κώδικα Δήμων και Κοινοτήτων» εξακολουθούν να ισχύουν. Ληφθείσες αποφάσεις ανάθεσης των ανωτέρω έργων από τη δημομαρχιακή επιτροπή θεωρούνται νόμιμες".

Το ποσό της απευθείας ανάθεσης συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ (23%) διαμορφώνεται σε 7.219,36 €.

Στις ανωτέρω περιπτώσεις η Οικονομική Επιτροπή αποφασίζει για τον τρόπο εκτέλεσης του έργου και εάν μιν πρόκειται για εκτέλεση με διαγωνισμό για τους όρους αυτού, εάν δε πρόκειται για εκτέλεση με απευθείας ανάθεση, για το συγκεκριμένο ανάδοχο και τους όρους ανάθεσης.

Η επιλογή των αναδόχων έγινε με βασικά κριτήρια την ικανότητα, την εμπειρία, την προηγούμενη καλή συνεργασία, την αποτελεσματικότητα, την αξιοπιστία, την επάρκεια των αναγκαίων μέσων και στο μέτρο του δυνατού, την εγγύτητα της επιχείρησης στις περιοχές παρέμβασης.

Η πρώτη ομάδα έργων αφορά την εκτέλεση έργων οδοποιίας – αποκαταστάσεις οδικού δικτύου οδικού δικτύου ορισμένων Κοινοτήτων. Με την εκτέλεσή τους αποκαθίσταται η βατότητα στην αγροτική οδοποιία των εν λόγω Κοινοτήτων καθώς και η αντιπυρική προστασία

Στο Τεχνικό Πρόγραμμα οι εγγραφές αυτές είναι πέραν του ποσού –πλαφόν- που αντιστοιχεί σύμφωνα με τις ισχύουσες διατάξεις σε κάθε Κοινότητα.

Ειδικότερα:

1) Στο Τεχνικό Πρόγραμμα και στον προϋπολογισμό 2011, στον ΚΑ 30-7333.001 έχει εγγραφεί πίστωση ποσού 6.900,00 € για το έργο «**Αποκαταστάσεις οδικού δικτύου δ. κ. Κρέστενας και τ.κ. Σαμικού, Κάτω Σαμικού, Ραχών**».

Σύμφωνα με την τεχνική έκθεση της τεχνικής υπηρεσίας το έργο αφορά την αποκατάσταση οδικού δικτύου από κατολισθήσεις στο οδικό δίκτυο της δημοτικής κοινότητας Κρεστένων και των τοπικών κοινοτήτων Σαμικού, Κάτω Σαμικού και Ραχών.

Οι εργασίες που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά την εκτέλεση του ανωτέρω έργου είναι καθαρισμός και μόρφωση πρανών και πυθμένα υφιστάμενης τάφρου τριγωνικής διατομής με τη χρήση διαμορφωτή γαιών (grader), χαλικόστρωση και δημιουργία ιρλανδικών τάφρων (σκάφες) με άσπλο σκυρόδεμα C 12/15 σε αγροτικούς δρόμους στις περιοχές (Ελεούσα, Μεγαλάκου, Πλάκες, Ρέθι, Τσαμά, Λαγκαδάκια, Βαρκαριές) Κρεστένων, (Κόκκινου, Ομπράς, Κυδωνιές) Σαμικού, (Δριβάλα, Πηγές, Πεπέ, Νεκροταφείο, Παλιομάγαζα, Κορετέικα, Φραγκοκλησιά) Κάτω Σαμικού και (Καλαμάκι, Σουλάνια, Σκάσου, Βρύση Σοφιανού) Ραχών.

Προτείνουμε η κατασκευή του έργου να ανατεθεί στον Αναστασόπουλο Αγγελή, ιδιοκτήτη διαμορφωτή γαιών (grader), από το Καλλίκωμο, λόγω της εγγύτητας και γνώσης του για τις εν λόγω περιοχές.

2) Στο Τεχνικό Πρόγραμμα και στον προϋπολογισμό 2011, στον ΚΑ 30-7333.003 έχει εγγραφεί πίστωση ποσού 6.900,00 € για το έργο «**Αποκαταστάσεις οδικού δικτύου τ. κ. Φρίξας, Σκιλλουντίας, Γραϊκά, Πλουτοχωρίου**».

Σύμφωνα με την τεχνική έκθεση της υπηρεσίας, το έργο αυτό αφορά την αποκατάσταση του οδικού δικτύου από κατολισθήσεις στο οδικό δίκτυο των τοπικών κοινοτήτων Φρίξας, Σκιλλουντίας, Γραϊκά και Πλουτοχωρίου.

Οι εργασίες που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά την εκτέλεση του ανωτέρω έργου είναι καθαρισμός και μόρφωση πρανών και πυθμένα υφιστάμενης τάφρου τριγωνικής διατομής με την χρήση διαμορφωτή γαιών (grader), χαλικόστρωση και δημιουργία ιρλανδικών τάφρων (σκάφες) με άσπλο σκυρόδεμα C12/15 σε αγροτικούς δρόμους στις περιοχές (Μέσα Παζάρια, Κερασιά, Χονδρόλογκος-Παλαδέσια, Μπούχιουλα-Ψηλή Βρύση) Τοπικής Κοινότητας Φρίξας, (Διυλιστήριο,

Άγιος Νικόλαος, Μάντρες, Χαλίκια, Ρέθι, Ποτισιώνα, Λούζι, Τρανή Λάκα, Μετιβρύση) Τοπικής Κοινότητας Σκιλλουντίας, (Κάμπος, Αλατάρα, Ποτισιώνα, Στενό, Βρύση Παναγιάς, Κόβιτσα, Μαρμαράκια, Μέλεγο) Τοπικής Κοινότητας Γραίκα και (προς Νεκροταφείο, Χαλιμαϊκές Συκιές, Χούνι, Αγία Παρασκευή) Τοπικής Κοινότητας Πλουτοχωρίου.

Από έρευνα αγοράς που έγινε, διαπιστώθηκε ότι εργολάβος με εμπειρία σε ανάλογα έργα και με τα διαθέσιμα μέσα είναι ο εργολάβος Δημοσίων Έργων κ. Ράμμος Αθανάσιος του Παναγιώτη, που εδρεύει στην Καλλιθέα Ηλείας με Α.Μ. 250, η αμοιβή του οποίου ανέρχεται στο ποσό των 6.900,00 ευρώ (συνολική αξία με ΦΠΑ).

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος είπε ότι ο προτεινόμενος εργολάβος παρουσιάζεται αξιόπιστος είναι έμπειρος, αποτελεσματικός και η αμοιβή του βρίσκεται μέσα σε λογικά πλαίσια και σύμφωνα με τις ισχύουσες τιμές.

3) Στο Τεχνικό Πρόγραμμα και στον προϋπολογισμό 2011, στον ΚΑ 30-7333.006 έχει εγγραφεί πίστωση ποσού 6.900,00 € για το έργο «**Αποκαταστάσεις αγροτικού οδικού δικτύου από κατολισθήσεις δημοτικής ενότητας Αλιφείρας**».

Σύμφωνα με την τεχνική έκθεση της υπηρεσίας, το έργο αυτό αφορά την αποκατάσταση του οδικού δικτύου από κατολισθήσεις στο αγροτικό οδικό δίκτυο της δημοτικής ενότητας Αλιφείρας.

Οι εργασίες που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά την εκτέλεση του ανωτέρω έργου είναι καθαρισμός και μόρφωση πρανών και πυθμένα υφιστάμενης τάφρου τριγωνικής διατομής με την χρήση διαμορφωτή γαιών (grader), χαλικόστρωση και δημιουργία ιρλανδικών τάφρων (σκάφες) με άοπλο σκυρόδεμα C12/15 σε αγροτικούς δρόμους στις περιοχές Κλίμα, Κράνα, Ζακούνα, Άγιο Θεόδωρο, Καραμίδι, Αγ. Γεώργιο, Μακαρούνα, Καμπούλι, Κορακόνερο, Κούμαρο, Καημένη Γή, Παναίτσα, Φτερόλακα, Καμινάκια, Κατσιερέικα, Κρύα Βρύση, Στενόλακα, Περιβόλα, Περδικάρι.

Από έρευνα αγοράς που έγινε, διαπιστώθηκε ότι εργολάβος με εμπειρία σε ανάλογα έργα και με τα διαθέσιμα μέσα και μηχανήματα είναι ο εργολάβος Δημοσίων Έργων Καπιζιώνης Διονύσιος του Κοτσώνη, που εδρεύει στην Αλιφείρα Ηλείας με Α.Μ. 116, η αμοιβή του οποίου ανέρχεται στο ποσό των 6.900,00 ευρώ (συνολική αξία με ΦΠΑ).

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος είπε ότι ο προτεινόμενος εργολάβος παρουσιάζεται αξιόπιστος είναι έμπειρος, αποτελεσματικός και η αμοιβή του βρίσκεται μέσα σε λογικά πλαίσια και σύμφωνα με τις ισχύουσες τιμές.

4) Στο Τεχνικό Πρόγραμμα και στον προϋπολογισμό 2011, στον ΚΑ 30-7323.021 έχει εγγραφεί πίστωση ποσού 6.900,00€ για έργο «**Αποκαταστάσεις αγροτικού οδικού δικτύου από κατολισθήσεις δημοτικής ενότητας Ανδρίτσαινας**».

Σύμφωνα με την τεχνική έκθεση της τεχνικής υπηρεσίας, το έργο αυτό αφορά την αποκατάσταση του οδικού δικτύου από κατολισθήσεις στο αγροτικό οδικό δίκτυο της δημοτικής ενότητας Ανδρίτσαινας.

Οι εργασίες που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά την εκτέλεση του ανωτέρω έργου είναι καθαρισμός και μόρφωση πρανών και πυθμένα υφιστάμενης τάφρου τριγωνικής διατομής με την χρήση διαμορφωτή γαιών (grader), χαλικόστρωση και δημιουργία ιρλανδικών τάφρων (σκάφες) με άοπλο σκυρόδεμα C12/15 σε αγροτικούς δρόμους στις περιοχές Καστρούγκαινα, Πλατειά, Καλαμιόνα, Ζακούκα, Παναγιά, Νεκροταφείο, Κούβαρι, Καμπία, Τυροκομείο.

Από έρευνα αγοράς που έγινε, διαπιστώθηκε ότι εργολάβος με εμπειρία σε ανάλογα έργα και με τα διαθέσιμα μέσα και μηχανήματα είναι ο εργολάβος Δημοσίων Έργων κ. Παρασκευόπουλος Παρασκευάς του Νικολάου, του οποίου η επιχείρηση εδρεύει στο Πευκί Αλιφείρας Ηλείας με Α.Μ. 128, και η αμοιβή του οποίου ανέρχεται στο ποσό των 6.900,00 ευρώ (συνολική αξία με ΦΠΑ).

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος είπε ότι ο προτεινόμενος εργολάβος παρουσιάζεται αξιόπιστος είναι έμπειρος, αποτελεσματικός και η αμοιβή του βρίσκεται μέσα σε λογικά πλαίσια και σύμφωνα με τις ισχύουσες τιμές.

Στην συνέχεια είπε ο Δήμαρχος , έχουν εγγραφεί στο Τεχνικό Πρόγραμμα και στον προϋπολογισμό πιστώσεις για την κατασκευή έργων που καθιστούν αφενός εφικτή την επισκεψιμότητα και την πρόσβαση στο σκουπιδοτόπο και τη χωματερή εν όψει θέρους και αυξημένου όγκου απορριμμάτων και αφετέρου επιτυγχάνονται οι απαραίτητες επιχωματώσεις και χωματοургικές εργασίες για τη διαφύλαξη της δημόσιας υγιεινής και για την πυρασφάλεια. Και για τα έργα αυτά η διαδικασία ανάθεσης είναι η ίδια που περιγράφεται παραπάνω. Συνεπώς ,

5) Στο Τεχνικό Πρόγραμμα και στον οικείο προϋπολογισμό 2011, στον ΚΑ 30-7333.005 έχει εγγραφεί πίστωση ποσού 6.900,00 € για το έργο «**Απομάκρυνση καταπτώσεων – βελτίωση ζωνών Σκουπιδοτόπου**».

Σύμφωνα με την τεχνική έκθεση της τεχνικής υπηρεσίας , το έργο αυτό αφορά την απομάκρυνση καταπτώσεων από τις ζώνες περιμετρικά του σκουπιδοτόπου καθώς και διάνοιξη τάφρου για την απορροή των όμβριων.

Η εκτέλεση του ανωτέρω έργου κρίνεται αναγκαία εν όψει της θερινής περιόδου και της αντιπυρικής περιόδου 2011.

Από έρευνα αγοράς που έγινε, διαπιστώθηκε ότι εργολάβος με εμπειρία σε ανάλογα έργα και με τα διαθέσιμα μέσα και μηχανήματα είναι ο εργολάβος Δημοσίων Έργων κ. Κόλλιας Νικόλαος του Αναστασίου , με έδρα επιχείρησης στο Γρύλλο Ηλείας με Α.Μ. 449 , η αμοιβή του οποίου ανέρχεται στο ποσό των 6.900,00 ευρώ (συνολική αξία με ΦΠΑ).

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος είπε ότι ο προτεινόμενος εργολάβος παρουσιάζεται αξιόπιστος είναι έμπειρος, αποτελεσματικός και η αμοιβή του βρίσκεται μέσα σε λογικά πλαίσια και σύμφωνα με τις ισχύουσες τιμές.

6) Στο Τεχνικό Πρόγραμμα και τον οικείο προϋπολογισμό 2011, στον ΚΑ 25-7336.009 έχει εγγραφεί πίστωση ποσού 6.900,00€ για το έργο «**Διαμόρφωση χώρου χωματερής με προωθητήρα γαιών**».

Σύμφωνα με την τεχνική έκθεση της τεχνικής υπηρεσίας το έργο αφορά την διαμόρφωση του χώρου του σκουπιδοτόπου και την επίχωση των απορριμμάτων.

Η εκτέλεση του ανωτέρω έργου κρίνεται αναγκαία εν όψει της θερινής περιόδου και της Αντιπυρικής περιόδου 2011 και σύμφωνα με έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης με το οποίο μας ενημερώνει πρέπει να γίνεται επίχωση των σκουπιδιών.

Όπως έχουμε διαπιστώσει από προηγούμενες ανάλογες εργασίες ο εργολάβος με εμπειρία σε ανάλογα έργα και με τα διαθέσιμα μέσα και μηχανήματα , είναι ο εργολάβος Δημοσίων Έργων κ. Ηλιόπουλος Κωνσταντίνος του Νικολάου , με έδρα επιχείρησης στον Πύργο Ηλείας, με Α.Μ. 321 , η αμοιβή του οποίου ανέρχεται στο ποσό των 6.900,00 ευρώ (συνολική αξία με ΦΠΑ).

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος είπε ότι ο προτεινόμενος εργολάβος παρουσιάζεται αξιόπιστος είναι έμπειρος, αποτελεσματικός και η αμοιβή του βρίσκεται μέσα σε λογικά πλαίσια και σύμφωνα με τις ισχύουσες τιμές.

7) Στο Τεχνικό Πρόγραμμα και στον οικείο προϋπολογισμό έχουν εγγραφεί έργα για την αντιπυρική προστασία , των οποίων η εκτέλεση κρίνεται επείγουσα εν όψει της θερινής περιόδου. Συγκεκριμένα , στο Τεχνικό Πρόγραμμα και στον οικείο προϋπολογισμό , στον ΚΑ 30-7336.001, έχει γραφεί πίστωση ποσού 6.900,00 € για το έργο «**Βελτίωση αντιπυρικών ζωνών δημοτικής ενότητας Σκιλλούντος**».

Στην τεχνική έκθεση της τεχνικής υπηρεσίας μας , περιγράφεται ότι το έργο αφορά τη διαμόρφωση και βελτίωση των αντιπυρικών ζωνών καθώς και διάνοιξη τάφρων για την απορροή των όμβριων της δημοτικής ενότητας Σκιλλούντος.

Η εκτέλεση του ανωτέρω έργου κρίνεται αναγκαία εν όψει της θερινής περιόδου και της Αντιπυρικής περιόδου 2011.

Όπως έχουμε διαπιστώσει από προηγούμενες ανάλογες εργασίες ο εργολάβος με εμπειρία σε ανάλογα έργα και με τα διαθέσιμα μέσα και μηχανήματα , είναι ο εργολάβος Δημοσίων Έργων Λεπέτσος Γεώργιος του Παναγιώτη , με έδρα

επιχείρησης στον Πύργο Ηλείας με Α.Μ. 300 , η αμοιβή του οποίου ανέρχεται στο ποσό των 6.900,00 ευρώ (συνολική αξία με ΦΠΑ).

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος είπε ότι ο προτεινόμενος εργολάβος παρουσιάζεται αξιόπιστος είναι έμπειρος, αποτελεσματικός και η αμοιβή του βρίσκεται μέσα σε λογικά πλαίσια και σύμφωνα με τις ισχύουσες τιμές.

Επίσης επείγουσας σημασίας κρίνονται τα έργα ύδρευσης που συνδέονται άμεσα ή έμμεσα με τη διασφάλιση της επάρκειας νερού.

8) Κατά συνέπεια , στο τεχνικό πρόγραμμα και στον προϋπολογισμό 2011, στον ΚΑ 25-7312.018 έχει εγγραφεί πίστωση ποσού 6.900,00 € για το έργο «**Επέκταση αγωγού ύδρευσης περιοχής Κλειδί Τ.Κ. Κάτω Σαμικού**».

Η τεχνική υπηρεσία συνέταξε την τεχνική έκθεση του έργου που αφορά την επέκταση του δικτύου ύδρευσης προς τον οικισμό ΚΛΕΙΔΙ της Τοπικής Κοινότητας Κάτω Σαμικού με σωλήνα πολυαιθυλενίου (PE) διατομής Φ63 10ΑΤΜ και την κατασκευή επτά (7) παροχών ύδρευσης.

Οι εργασίες που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά την εκτέλεση του ανωτέρω έργου είναι εκσκαφές ορυγμάτων σε έδαφος γαιώδες – ημιβραχώδες, προμήθεια και τοποθέτηση σωλήνα πολυαιθυλενίου Φ63 10 ΑΤΜ, εγκιβωτισμός σωλήνων με άμμο, επίχωση με θραυστό αμμοχάλικο και κατασκευή παροχών ύδρευσης.

Ύστερα από έρευνα αγοράς και από την προηγούμενη συνεργασία, προτείνουμε για την εκτέλεση του έργου τον κ. Γεωργόπουλο Κωνσταντίνο του Πανταζή, εμπειροτέχνη εργολάβο Δημοσίων Έργων , με έδρα επιχείρησης Καλλίκωμο Ηλείας και Α.Μ. 238.

Όπως έχουμε διαπιστώσει από προηγούμενες ανάλογες εργασίες ο ως άνω εργολάβος που προτείνουμε διαθέτει εμπειρία σε ανάλογα έργα , τα αναγκαία μέσα και μηχανήματα , είναι αποτελεσματικός και ποιοτικός στη δουλειά του. Η αμοιβή του είναι λογική και ανέρχεται στο ποσό των 6.900,00 ευρώ (συνολική αξία με ΦΠΑ).

9) Στο τεχνικό πρόγραμμα και στον προϋπολογισμό 2011 , στον ΚΑ 25-7312.082 έχει εγγραφεί πίστωση ποσού 6.000,00 € για το έργο «**Ανακατασκευή – βελτίωση περιβάλλοντος χώρου δεξαμενής ΧΑΝΙ Τ.Κ. Γρύλλου**».

Η τεχνική υπηρεσία συνέταξε την τεχνική έκθεση , σύμφωνα με την οποία το έργο αφορά Η παρούσα τεχνική έκθεση αφορά την διαμόρφωση και βελτίωση του περιβάλλοντα χώρου της δεξαμενής ύδρευσης στον οικισμό ΧΑΝΙ της τοπικής κοινότητας Γρύλλου, προκειμένου να χρησιμοποιηθεί για την υδροδότηση του οικισμού συμπληρωματικά ενόψει της θερινής περιόδου.

Οι εργασίες που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά την εκτέλεση του ανωτέρω έργου είναι γενικές εκσκαφές σε έδαφος γαιώδες – ημιβραχώδες, τσιμεντόστρωση με οπλισμένο σκυρόδεμα C12/15, ελαιοχρωματισμός της σιδερένιας πόρτας.

Ύστερα από έρευνα αγοράς και από την προηγούμενη συνεργασία, προτείνουμε για την εκτέλεση του έργου τον κ. Σταυρόπουλο Ηλία του Δημητρίου , εμπειροτέχνη εργολάβο Δημοσίων Έργων , με έδρα επιχείρησης Πλατιάνα Ηλείας και Α.Μ. 296.

Όπως έχουμε διαπιστώσει από προηγούμενες ανάλογες εργασίες ο ως άνω εργολάβος που προτείνουμε διαθέτει εμπειρία σε ανάλογα έργα , τα αναγκαία μέσα και μηχανήματα , είναι αποτελεσματικός και ποιοτικός στη δουλειά του. Η αμοιβή του είναι λογική και ανέρχεται στο ποσό των 6.000,00 ευρώ (συνολική αξία με ΦΠΑ).

10) Στο τεχνικό πρόγραμμα και στον προϋπολογισμό , στον ΚΑ 30-7323.011 έχει εγγραφεί πίστωση ποσού 6.900,00 € για το έργο «**Βελτίωση οδού προς κατασκηνώσεις Τ. Κ. Φρίξας**».

Η τεχνική έκθεση της τεχνικής υπηρεσίας προβλέπει ότι το έργο αφορά τη βελτίωση οδού προς κατασκηνώσεις της τοπικής κοινότητας Φρίξας σε σημεία όπου έχουν γίνει κατολισθήσεις και καθιζήσεις.

Οι εργασίες που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά την εκτέλεση του ανωτέρω έργου είναι γενικές εκσκαφές σε έδαφος γαιώδες – ημιβραχώδες, υπόβαση οδού μεταβλητού πάχους με κοσκινιστό αμμοχάλικο, τσιμεντόστρωση με άοπλο σκυρόδεμα C12/15.

Το έργο κρίνεται επείγον εν όψει έναρξης λειτουργίας των κατασκευών τις προσεχείς μέρες και προκειμένου να διασφαλιστεί η ομαλή και κυρίως η ασφαλής πρόσβαση των οχημάτων που μεταφέρουν τα παιδιά στις κατασκευές.

Για την εκτέλεση του έργου , προτείνουμε ύστερα από έρευνα αγοράς, έχοντας υπόψη μας την προηγούμενη εμπειρία και συνεργασία, τον εργολάβο Δημοσίων Έργων κ. Καλκανά Γεώργιο του Ιωάννη με ΑΜ 276 , με έδρα της επιχείρησης Φρίζα Ηλείας. Πέραν της εμπειρίας διαθέτει τα απαραίτητα μέσα, είναι αξιόπιστος και αποτελεσματικός. Η αμοιβή του ανέρχεται σε 6.900,00€ στο οποίο συμπεριλαμβάνεται και ο Φ.Π.Α. και θεωρείται λογική τιμή.

11) Στο τεχνικό πρόγραμμα και στον προϋπολογισμό, στον ΚΑ 30-7324.002, έχει εγγραφεί πίστωση ποσού 6.900,00 € για το έργο «**Κατασκευή διαμόρφωση – νησίδας κόμβου Δ. Κ. Κρέστενας**» .

Σύμφωνα με την τεχνική έκθεση το έργο αφορά την διαμόρφωση της νησίδας του κόμβου εισόδου της δημοτικής κοινότητας Κρέστενας.

Οι εργασίες που πρόκειται να εκτελεστούν είναι η κατασκευή αρδευτικού δικτύου με αυτοανηψούμενους εκτοξευτήρες, πλήρωση νησίδων με φυτική γη, προμήθεια και φύτευση θάμνων και δένδρων.

Μετά από έρευνα αγοράς και έχοντας σε κάθε περίπτωση υπόψη μας την προηγούμενη εμπειρία και συνεργασία, προτείνουμε για την κατασκευή του έργου τον εργολάβο Δημοσίων Έργων κ. Χούσο Κωνσταντίνο του Ιωάννη με Α.Μ. 143, έδρα επιχείρησης Σκιλλουντία Ηλείας, ο οποίος είναι έμπειρος σε ανάλογα έργα, αξιόπιστος, αποτελεσματικός και διαθέτει τα μέσα που απαιτούνται για την υλοποίηση του έργου.

Το μέλος της και Αντιπρόεδρος Επιτροπής κ. Νικολακόπουλος Γεώργιος, εξέφρασε όσο αφορά την πρόσκληση ότι θα πρέπει να διατυπωθούν αναλυτικά τα θέματα για καθεμία από τις αναθέσεις έργων και μελετών. Διαφώνησε για τον επείγοντα χαρακτήρα των ανωτέρω έργων. Διαφώνησε επίσης με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης των έργων, όπως είχε εκφράσει και κατά την κατάρτιση του τεχνικού προγράμματος και του προϋπολογισμού γιατί θεωρεί ότι αποτελούν κατάτμηση, ότι θα μπορούσαν να έχουν αντιμετωπιστεί με δύο ή τρεις εργολαβίες, με τη σύνταξη μελέτης και διαγωνισμό για την ανάθεση. Επεσήμανε όμως ότι δε διαφωνεί με την επιλογή των συγκεκριμένων αναδόχων των έργων, θεωρεί όπως σημείωσε και ο Πρόεδρος, ότι πρόκειται για ικανούς και αξίους εργολάβους.

Με την άποψη του κ. Νικολακόπουλου συμφώνησε και το μέλος της Επιτροπής κ. Γεωργακόπουλος Μιλτιάδης.

Ο Πρόεδρος απάντησε ότι η απευθείας ανάθεση μικρών έργων προβλέπεται από την ισχύουσα νομοθεσία και ότι η δημοτική αρχή δεν πράττει παρανομίες. Είπε ότι η διαδικασία της απευθείας ανάθεσης στις περιπτώσεις αυτές προβλέπεται ούτως ή άλλως από τη νομοθεσία και ο επείγοντας χαρακτήρα υλοποίησης των έργων δεν επηρεάζει άμεσα τη διαδικασία απευθείας ανάθεσης από την Οικονομική Επιτροπή.

Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, είπε ο Πρόεδρος, προβλέπεται ο διαχωρισμός ομοειδών έργων ανά Τοπική Κοινότητα ή ομάδα Κοινοτήτων και συνεπώς δεν πρόκειται για κατατμήσεις. Πρόκειται για δαπάνες που έχουν εγγραφεί στον εγκεκριμένο προϋπολογισμό.

Ο Πρόεδρος επεσήμανε ότι η κατεπείγουσα σημασία τους έγκειται στο γεγονός ότι πρέπει να εκτελεστούν κατά προτεραιότητα σε σχέση με άλλα έργα του προϋπολογισμού και του τεχνικού προγράμματος. Ειδικότερα , όσο αφορά τα έργα οδοποιίας πρέπει να γίνουν άμεσα προκειμένου να διασφαλίζεται η ομαλή και

ασφαλής βατότητα σε αγροτικές περιοχές , σε καλλιέργειες (αμπελοκαλλιέργειες, ελαιώνες , σιτηρά κ.λπ.) και σε κτηνοτροφικές εγκαταστάσεις, δεδομένου ότι από τις βροχοπτώσεις της προηγούμενης περιόδου η ανάπτυξη της βλάστησης και οι διαβρώσεις σε πολλά σημεία , κυρίως στους χωματόδρομους , καθιστούν επισφαλείς ή σε ορισμένες περιπτώσεις αδύνατες τις μετακινήσεις στους δρόμους αυτούς. Η εκτέλεση των έργων αυτών που αφορούν την ομαλή προσβασιμότητα των ως άνω δρόμων είναι επίσης άμεσης αναγκαιότητας για λόγους αντιπυρικής σημασίας.

Ιδιαίτερα σημαντική και άμεση πρέπει να είναι η αποκατάσταση του οδικού δικτύου προς την κατασκήνωση Φρίξας για την ομαλή μεταφορά των παιδιών.

Επίσης υπάρχουν έργα όπως η αποκατάσταση λειτουργίας διώρυγας Παπαδούς που σχετίζονται με τη λειτουργία των αρδευτικών συστημάτων για την άρδευση των καλλιεργών της περιοχής τη θερινή περίοδο και συνεπώς πρέπει να γίνουν σε προτεραιότητα.

Εξίσου άμεση πρέπει να είναι η υλοποίηση έργων σχετικών με την ύδρευση ώστε να εξασφαλίζονται οι επαρκείς ποσότητες νερού σε ορισμένες περιοχές, καθ' όλη τη θερινή περίοδο όπου αυξάνεται ο πληθυσμός με την προσέλευση ετεροδημοτών.

Επείγουσας σημασίας είναι και τα έργα που σχετίζονται με την εξασφάλιση προσβασιμότητας στα έργα σκουπιδότοπου , χωματερής δεδομένου ότι διασφαλίζεται η ομαλή πρόσβαση στα απορριμματοφόρα τα οποία αναμένεται να μεταφέρουν μεγάλα φορτία απορριμμάτων λόγω αύξησης του πληθυσμού το καλοκαίρι, οι δε επιχωματώσεις διασφαλίζουν τη δημόσια υγεία. Επιπλέον τα έργα αυτά περιλαμβάνουν εργασίες που εξασφαλίζουν την πυρασφάλεια πέριξ των χώρων αυτών, εργασίες ιδιαίτερης σημασίας.

Πλέον σημαντική και επείγουσα είναι η υλοποίηση του έργου βελτίωση αντιπυρικών ζωνών Δημοτικής Ενότητας Σκιλλούντος , για την αντιπυρική προστασία.

Στη συνέχεια ο Πρόεδρος ζήτησε από τα μέλη της Επιτροπής να αποφασίσουν.

Η Οικονομική Επιτροπή

αφού έλαβε υπόψη:

1. τις διατάξεις του άρθρου 15 παρ.1 του ΠΔ 171/87
2. τις διατάξεις του άρθρου 4 παρ.3 του Ν.1418/84
3. το άρθρο 72 παρ.1 του Ν.3852/2010
4. την παρ 9 του άρθρου 21 του Ν. 3731/08
5. την προϋπολογιζόμενη δαπάνη των έργων που δεν επεμβαίνει τα όρια της απευθείας ανάθεσης
6. το γεγονός ότι τα παραπάνω έργα έχει ενταχθεί στο τεχνικό πρόγραμμα του Δήμου και προβλέπεται η σχετική δαπάνη τους στον προϋπολογισμό του Δήμου του τρέχοντος έτους

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ ΠΕΝΤΕ ΥΠΕΡ-ΔΥΟ ΚΑΤΑ

1) Εγκρίνει και αναθέτει απευθείας την εκτέλεση του έργου«**Αποκαταστάσεις οδικού δικτύου δ. κ. Κρέστενας και τ.κ. Σαμικού, Κάτω Σαμικού, Ραχών**», στον Αναστασόπουλο Αγγελή , με έδρα Καλλίκωμο Ηλείας , έναντι αμοιβής 6.900,00€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Το έργο θα εκτελεστεί σύμφωνα με την
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Η παρούσα τεχνική έκθεση το έργο αφορά την αποκατάσταση οδικού δικτύου από κατολισθήσεις στο οδικό δίκτυο της δημοτικής κοινότητας Κρεστένων και των τοπικών κοινοτήτων Σαμικού , Κάτω Σαμικού και Ραχών.

Οι εργασίες που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά την εκτέλεση του ανωτέρω έργου είναι καθαρισμός και μόρφωση πρηνών και πυθμένα υφιστάμενης τάφρου τριγωνικής διατομής με τη χρήση διαμορφωτή γαιών (grader) , χαλικόστρωση και δημιουργία ιρλανδικών τάφρων (σκάφες) με άοπλο σκυρόδεμα C 12/15 σε αγροτικούς δρόμους στις περιοχές (Ελεούσα, Μεγαλάκου, Πλάκες, Ρέθι, Τσαμά, Λαγκαδάκια, Βαρκαριές) Κρεστένων, (Κόκκινου, Ομπράς, Κυδωνιές) Σαμικού , (Δριβάλα, Πηγές, Πεπέ, Νεκροταφείο, Παλιομάγαζα, Κορετέικα, Φραγκοκλησιά) Κάτω Σαμικού και (Καλαμάκι, Σουλάνια, Σκάσου, Βρύση Σοφianού) Ραχών.

ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Α/Α	ΕΡΓΑΣΙΑ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΣΥΝΟΛΟ
1	Καθαρισμός και μόρφωση τάφρου	M.M.	4.947,45	0,88	4.353,76
2	Προμήθεια και διάστρωση αμμοχάλικου	M3	25,00	16,00	400,00
3	Σκυρόδεμα C12/15	M3	10,00	86,50	856,00
				ΣΥΝΟΛΟ	5.609,76
				Φ.Π.Α. 23%	1.290,24
				ΣΥΝΟΛΟ	6.900,00

Ψηφίζει , εγκρίνει τη δαπάνη και τη διάθεση της πίστωσης ποσού 6.900,00 € σε βάρος του Κ.Α. 30-7333.001 του οικείου προϋπολογισμού 2011 για την εκτέλεση του παραπάνω έργου.

Η υπογραφή της οικείας σύμβασης θα γίνει από το Δήμαρχο σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 58 , παρ. 1^{στ} του Ν 3852/2010.

Η πληρωμή της δαπάνης των εργασιών θα γίνει με χρηματικό ένταλμα πληρωμής του Δήμου μας στο όνομα του δικαιούχου βάσει νομίμων δικαιολογητικών.

2) Εγκρίνει και αναθέτει απευθείας την εκτέλεση του έργου «**Αποκαταστάσεις οδικού δικτύου Τ.Κ. Φρίξας, Σκιλλουντίας, Γραϊκά, Πλουτοχωρίου**» στον εργολάβο Δημοσίων Έργων Ράμμο Αθανάσιο του Παναγιώτη , που εδρεύει στην Καλλιθέα Ηλείας με Α.Μ. 250, έναντι αμοιβής 6.900,00€ , συμπεριλαμβανομένου του Φ.

Το έργο θα εκτελεστεί σύμφωνα με την ακόλουθη
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Η παρούσα τεχνική έκθεση αφορά την αποκατάσταση του οδικού δικτύου από κατολισθήσεις στο οδικό δίκτυο των τοπικών κοινοτήτων Φρίξας, Σκιλλουντίας, Γραϊκά και Πλουτοχωρίου.

Οι εργασίες που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά την εκτέλεση του ανωτέρω έργου είναι καθαρισμός και μόρφωση πρηνών και πυθμένα υφιστάμενης τάφρου τριγωνικής διατομής με την χρήση διαμορφωτή γαιών (grader) , χαλικόστρωση και δημιουργία ιρλανδικών τάφρων (σκάφες) με άοπλο σκυρόδεμα C12/15 σε αγροτικούς δρόμους στις περιοχές (Μέσα Παζάρια, Κερασιά, Χονδρόλογκος-Παλαδέσια, Μπούχιουλα-Ψηλή Βρύση) Τοπικής Κοινότητας Φρίξας, (Διυλιστήριο, Άγιος Νικόλαος, Μάντρες, Χαλίκια, Ρέθι, Ποτισιώνα, Λούζι, Τρανή Λάκα, Μετιβρύση) Τοπικής Κοινότητας Σκιλλουντίας, (Κάμπος, Αλατάρα, Ποτισιώνα, Στενό, Βρύση Παναγιάς, Κόβιτσα, Μαρμαράκια, Μέλεγο) Τοπικής Κοινότητας Γραϊκά και (προς Νεκροταφείο, Χαλιμαϊκές Συκιές , Χούνι, Αγία Παρασκευή) Τοπικής Κοινότητας Πλουτοχωρίου.

ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Α/Α	ΕΡΓΑΣΙΑ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΣΥΝΟΛΟ
1	Καθαρισμός	M.M.	4.947,45	0,88	4.353,76

	και μόρφωση τάφρου				
2	Προμήθεια και διάστρωση αμμοχάλικου	M3	25,00	16,00	400,00
3	Σκυρόδεμα C12/15	M3	10,00	86,50	856,00
				ΣΥΝΟΛΟ	5.609,76
				Φ.Π.Α. 23%	1.290,24
				ΣΥΝΟΛΟ	6.900,00

Ψηφίζει, εγκρίνει τη δαπάνη και τη διάθεση της πίστωσης ποσού 6.900,00 € σε βάρος του Κ.Α. 30-7333.003 του προϋπολογισμού του Δήμου μας οικονομικού έτους 2011 για την εκτέλεση του πιο πάνω έργου.

Η υπογραφή της οικείας σύμβασης θα γίνει από το Δήμαρχο σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 58, παρ. 1^{στ} του Ν 3852/2010.

Η πληρωμή της δαπάνης των εργασιών θα γίνει με χρηματικό ένταλμα πληρωμής του Δήμου μας στο όνομα του δικαιούχου βάσει νομίμων δικαιολογητικών.

3) Εγκρίνει και αναθέτει απευθείας την εκτέλεση του έργου «**Αποκαταστάσεις αγροτικού οδικού δικτύου από κατολισθήσεις Δημοτικής Ενότητας Αλιφείρας**», στον εργολάβο Δημοσίων Έργων Καπιζιώνη Διονύσιο του Κοτσώνη, που εδρεύει στην Αλιφείρα Ηλείας με Α.Μ. 116, προϋπολογισμού 6.900,00 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Το έργο θα εκτελεστεί σύμφωνα με την ακόλουθη

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Η παρούσα τεχνική έκθεση αφορά την αποκατάσταση του οδικού δικτύου από κατολισθήσεις στο αγροτικό οδικό δίκτυο της δημοτικής ενότητας Αλιφείρας.

Οι εργασίες που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά την εκτέλεση του ανωτέρω έργου είναι καθαρισμός και μόρφωση πρανών και πυθμένα υφιστάμενης τάφρου τριγωνικής διατομής με την χρήση διαμορφωτή γαιών (grader), χαλικόστρωση και δημιουργία ιρλανδικών τάφρων (σκάφες) με άσπλο σκυρόδεμα C12/15 σε αγροτικούς δρόμους στις περιοχές Κλίμα, Κράνα, Ζακούνα, Άγιο Θεόδωρο, Καραμίδι, Αγ. Γεώργιο, Μακαρούνα, Καμπούλι, Κορακόνερο, Κούμαρο, Καημένη Γή, Παναΐτσα, Φτερόλακα, Καμινάκια, Κατσιερέικα, Κρύα Βρύση, Στενόλακα, Περιβόλα, Περδικάρι.

ΕΡΓΑΣΙΕΣ

A/A	ΕΡΓΑΣΙΑ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΣΥΝΟΛΟ
1	Καθαρισμός και μόρφωση τάφρου	M.M.	4.947,45	0,88	4.353,76
2	Προμήθεια και διάστρωση αμμοχάλικου	M3	25,00	16,00	400,00
3	Σκυρόδεμα C12/15	M3	10,00	86,50	856,00
				ΣΥΝΟΛΟ	5.609,76
				Φ.Π.Α. 23%	1.290,24
				ΣΥΝΟΛΟ	6.900,00

Ψηφίζει, εγκρίνει τη δαπάνη και τη διάθεση της πίστωσης ποσού 6.900,00 € σε βάρος του Κ.Α. 30-7333.006 του προϋπολογισμού του Δήμου μας οικονομικού έτους 2011 για την εκτέλεση του πιο πάνω έργου.

Η υπογραφή της οικείας σύμβασης θα γίνει από το Δήμαρχο σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 58, παρ. 1^{στ} του Ν 3852/2010.

Η πληρωμή της δαπάνης των εργασιών θα γίνει με χρηματικό ένταλμα πληρωμής του Δήμου μας στο όνομα του δικαιούχου βάσει νομίμων δικαιολογητικών.

4) Εγκρίνει και αναθέτει απευθείας την εκτέλεση του έργου «**Αποκαταστάσεις αγροτικού οδικού δικτύου από κατολισθήσεις δημοτικής ενότητας Ανδρίτσαινας**», στον εργολάβο Δημοσίων Έργων Παρασκευόπουλο Παρασκευά του Νικολάου , που εδρεύει στο Πευκί Αλιφείρας Ηλείας με Α.Μ. 128, προϋπολογισμού 6.900,00 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Το έργο θα εκτελεστεί σύμφωνα με την ακόλουθη
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Η παρούσα τεχνική έκθεση αφορά την αποκατάσταση του οδικού δικτύου από κατολισθήσεις στο αγροτικό οδικό δίκτυο της δημοτικής ενότητας Ανδρίτσαινας.

Οι εργασίες που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά την εκτέλεση του ανωτέρω έργου είναι καθαρισμός και μόρφωση πρανών και πυθμένα υφιστάμενης τάφρου τριγωνικής διατομής με την χρήση διαμορφωτή γαιών (grader), χαλικόστρωση και δημιουργία ιρλανδικών τάφρων (σκάφες) με άσπλο σκυρόδεμα C12/15 σε αγροτικούς δρόμους στις περιοχές Καστρούγκαινα, Πλατειά, Καλαμιόνα, Ζακούκα, Παναγιά, Νεκροταφείο, Κούβαρι, Καμπία, Τυροκομείο.

ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Α/Α	ΕΡΓΑΣΙΑ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΣΥΝΟΛΟ
1	Καθαρισμός και μόρφωση τάφρου	M.M.	4.947,45	0,88	4.353,76
2	Προμήθεια και διάστρωση αμμοχάλικου	M3	25,00	16,00	400,00
3	Σκυρόδεμα C12/15	M3	10,00	86,50	856,00
				ΣΥΝΟΛΟ	5.609,76
				Φ.Π.Α. 23%	1.290,24
				ΣΥΝΟΛΟ	6.900,00

Ψηφίζει, εγκρίνει τη δαπάνη και τη διάθεση της πίστωσης ποσού 6.900,00 € σε βάρος του Κ.Α. 30-7323.021 του προϋπολογισμού του Δήμου μας οικονομικού έτους 2011 για την εκτέλεση του πιο πάνω έργου.

Η υπογραφή της οικείας σύμβασης θα γίνει από το Δήμαρχο σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 58 , παρ. 1^{στ} του Ν 3852/2010.

Η πληρωμή της δαπάνης των εργασιών θα γίνει με χρηματικό ένταλμα πληρωμής του Δήμου μας στο όνομα του δικαιούχου βάσει νομίμων δικαιολογητικών.

5) Εγκρίνει και αναθέτει απευθείας την εκτέλεση του έργου «**Απομάκρυνση καταπτώσεων – βελτίωση ζωνών Σκουπιδοτόπου**» στον εργολάβο Δημοσίων Έργων Κόλλια Νικόλαο του Αναστασίου , με έδρα επιχείρησης στο Γρύλλο Ηλείας με Α.Μ. 449 , προϋπολογισμού 6.900,00 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Το έργο θα εκτελεστεί σύμφωνα με την ακόλουθη
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Η παρούσα τεχνική έκθεση αφορά την απομάκρυνση καταπτώσεων από τις ζώνες περιμετρικά του σκουπιδοτόπου καθώς και διάνοιξη τάφρου για την απορροή των όμβριων.

Η εκτέλεση του ανωτέρω έργου κρίνεται αναγκαία εν όψει της θερινής περιόδου και της Αντιπυρικής περιόδου 2011.

ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Α/Α	ΕΡΓΑΣΙΑ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΣΥΝΟΛΟ
1	Γενικές εκσκαφές σε έδαφος γ-η	M.M.	2.342,38	2,00	4.684,76

2	Διάνοιξη τάφρου σε έδαφος γη	M3	500,00	1,85	925,00
				ΣΥΝΟΛΟ	5.609,76
				Φ.Π.Α. 23%	1.290,24
				ΣΥΝΟΛΟ	6.900,00

Ψηφίζει, εγκρίνει τη δαπάνη και τη διάθεση της πίστωσης ποσού 6.900,00 € σε βάρος του Κ.Α 30-7333.005 του προϋπολογισμού του Δήμου μας οικονομικού έτους 2011 για την εκτέλεση του πιο πάνω έργου.

Η υπογραφή της οικείας σύμβασης θα γίνει από το Δήμαρχο σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 58 , παρ. 1^{στ} του Ν 3852/2010.

Η πληρωμή της δαπάνης των εργασιών θα γίνει με χρηματικό ένταλμα πληρωμής του Δήμου μας στο όνομα του δικαιούχου βάσει νομίμων δικαιολογητικών.

6) Εγκρίνει και αναθέτει απευθείας την εκτέλεση του έργου «**Διαμόρφωση χώρου χωματερής με προωθητήρα γαιών**» στον εργολάβο Δημοσίων Έργων Ηλιόπουλο Κωνσταντίνο του Νικολάου , με Α.Μ. 321, έδρα επιχείρησης στον Πύργο Ηλείας, προϋπολογισμού 6.900,00 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Το έργο θα εκτελεστεί σύμφωνα με την ακόλουθη
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Η παρούσα τεχνική έκθεση αφορά την διαμόρφωση του χώρου του σκουπιδοτόπου και την επίχωση των απορριμμάτων.

Η εκτέλεση του ανωτέρω έργου κρίνεται αναγκαία εν όψει της θερινής περιόδου και της Αντιπυρικής περιόδου 2011 και σύμφωνα με έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης με το οποίο μας ενημερώνει πρέπει να γίνεται επίχωση των σκουπιδιών.

ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Α/Α	ΕΡΓΑΣΙΑ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΣΥΝΟΛΟ
1	Γενικές εκσκαφές σε έδαφος γη	M.M.	2.804,88	2,00	5609,76
				ΣΥΝΟΛΟ	5.609,76
				Φ.Π.Α. 23%	1.290,24
				ΣΥΝΟΛΟ	6.900,00

Ψηφίζει, εγκρίνει τη δαπάνη και τη διάθεση της πίστωσης ποσού 6.900,00 € σε βάρος του Κ.Α 25-7336.009 του προϋπολογισμού του Δήμου μας οικονομικού έτους 2011 για την εκτέλεση του πιο πάνω έργου.

Η υπογραφή της οικείας σύμβασης θα γίνει από το Δήμαρχο σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 58 , παρ. 1^{στ} του Ν 3852/2010.

Η πληρωμή της δαπάνης των εργασιών θα γίνει με χρηματικό ένταλμα πληρωμής του Δήμου μας στο όνομα του δικαιούχου βάσει νομίμων δικαιολογητικών.

7) Εγκρίνει και αναθέτει απευθείας την εκτέλεση του έργου «**Βελτίωση αντιπυρικών ζωνών δημοτικής ενότητας Σκιλλούντος**» στον εργολάβο Δημοσίων Έργων κ. Λεπέτσο Γεώργιο του Παναγιώτη , με Α.Μ. 300 , έδρα επιχείρησης στον Πύργο Ηλείας, προϋπολογισμού 6.900,00 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Το έργο θα εκτελεστεί σύμφωνα με την ακόλουθη
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Η παρούσα τεχνική έκθεση αφορά την διαμόρφωση και βελτίωση των αντιπυρικών ζωνών καθώς και διάνοιξη τάφρων για την απορροή των όμβριων της δημοτικής ενότητας Σκιλλούντος.

Η εκτέλεση του ανωτέρω έργου κρίνεται αναγκαία εν όψει της θερινής περιόδου και της Αντιπυρικής περιόδου 2011.

ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Α/Α	ΕΡΓΑΣΙΑ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΣΥΝΟΛΟ
-----	---------	-----------------	----------	--------------	--------

1	Γενικές εκσκαφές σε έδαφος γη	M.M.	2.342,38	2,00	4.684,76
2	Διάνοιξη τάφρου σε έδαφος γη	M3	500,00	1,85	925,00
				ΣΥΝΟΛΟ	5.609,76
				Φ.Π.Α. 23%	1.290,24
				ΣΥΝΟΛΟ	6.900,00 €

Ψηφίζει, εγκρίνει τη δαπάνη και τη διάθεση της πίστωσης ποσού 6.900,00 € σε βάρος του Κ.Α 30-7336.001 του προϋπολογισμού του Δήμου μας οικονομικού έτους 2011 για την εκτέλεση του πιο πάνω έργου.

Η υπογραφή της οικείας σύμβασης θα γίνει από το Δήμαρχο σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 58 , παρ. 1^{στ} του Ν 3852/2010.

Η πληρωμή της δαπάνης των εργασιών θα γίνει με χρηματικό ένταλμα πληρωμής του Δήμου μας στο όνομα του δικαιούχου βάσει νομίμων δικαιολογητικών.

8) Εγκρίνει και αναθέτει απευθείας την εκτέλεση του έργου «**Επέκταση αγωγού ύδρευσης περιοχής Κλειδί Τ.Κ. Κάτω Σαμικού**» στον εργολάβο Δημοσίων Έργων κ. Γεωργόπουλο Κωνσταντίνο του Πανταζή, , με Α.Μ. 238, έδρα επιχείρησης Καλλίκωμο Ηλείας , προϋπολογισμού 6.900,00 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Το έργο θα εκτελεστεί σύμφωνα με την ακόλουθη

ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Η παρούσα τεχνική έκθεση αφορά την επέκταση του δικτύου ύδρευσης προς τον οικισμό ΚΛΕΙΔΙ της τοπικής κοινότητας Κάτω Σαμικού με σωλήνα πολυαιθυλενίου (PE) διατομής Φ63 10ΑΤΜ και την κατασκευή επτά (7) παροχών ύδρευσης.

Οι εργασίες που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά την εκτέλεση του ανωτέρω έργου είναι εκσκαφές ορυγμάτων σε έδαφος γαιώδες – ημιβραχώδες, προμήθεια και τοποθέτηση σωλήνα πολυαιθυλενίου Φ63 10 ΑΤΜ, εγκιβωτισμός σωλήνων με άμμο, επίχωση με θραυστό αμμοχάλικο και κατασκευή παροχών ύδρευσης.

ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Α/Α	ΕΡΓΑΣΙΑ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΣΥΝΟΛΟ
1	Εκσκαφές ορυγμάτων σε έδαφος γ -η	M3	210,00	8,50	1.785,00
2	Σωλήνας πολυαιθυλενίου Φ63/10ΑΤΜ	M.M.	300,00	4,60	1.380,00
3	Εγκιβωτισμός σωλήνων με άμμο	M3	108,72	8,00	809,76
4	Επίχωση με θραυστό αμμοχάλικο	M3	70,00	16,00	1.120,00
5	Παροχή ύδρευσης	TEM	7,00	65,00	455,00
				ΣΥΝΟΛΟ	5.609,76
				Φ.Π.Α. 23%	1.290,24
				ΣΥΝΟΛΟ	6.900,00

Ψηφίζει, εγκρίνει τη δαπάνη και τη διάθεση της πίστωσης ποσού 6.900,00 € σε βάρος του Κ.Α 25-7312.018 του προϋπολογισμού του Δήμου μας οικονομικού έτους 2011 για την εκτέλεση του πιο πάνω έργου.

Η υπογραφή της οικείας σύμβασης θα γίνει από το Δήμαρχο σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 58 , παρ. 1^{στ} του Ν 3852/2010.

Η πληρωμή της δαπάνης των εργασιών θα γίνει με χρηματικό ένταλμα πληρωμής του Δήμου μας στο όνομα του δικαιούχου βάσει νομίμων δικαιολογητικών.

9) Εγκρίνει και αναθέτει απευθείας την εκτέλεση του έργου «**Ανακατασκευή – βελτίωση περιβάλλοντος χώρου δεξαμενής ΧΑΝΙ Τ.Κ. Γρύλλου**» στον εργολάβο Δημοσίων Έργων κ. Σταυρόπουλο Ηλία του Δημητρίου , με Α.Μ. 296, έδρα επιχείρησης Πλατιάνα Ηλείας , προϋπολογισμού 6.000,00 € συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Το έργο θα εκτελεστεί σύμφωνα με την ακόλουθη
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Η παρούσα τεχνική έκθεση αφορά τη διαμόρφωση και βελτίωση του περιβάλλοντα χώρου της δεξαμενής ύδρευσης στον οικισμό ΧΑΝΙ της τοπικής κοινότητας Γρύλλου, προκειμένου να χρησιμοποιηθεί για την υδροδότηση του οικισμού συμπληρωματικά ενόψει της θερινής περιόδου.

Οι εργασίες που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά την εκτέλεση του ανωτέρω έργου είναι γενικές εκσκαφές σε έδαφος γαιώδες – ημιβραχώδες, τσιμεντόστρωση με οπλισμένο σκυρόδεμα C12/15, ελαιοχρωματισμός της σιδερένιας πόρτας.

ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Α/Α	ΕΡΓΑΣΙΑ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤ Α	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΣΥΝΟΛΟ
1	Γενικές εκσκαφές σε έδαφος γ -η	M3	1.477,76	1,00	1.477,76
2	Σκυρόδεμα C12/15	M3	40,00	86,50	2.728,21
3	Σιδηρός οπλισμός	KGR	400,00	1,33	532,00
4	Ελαιοχρωματισμός σιδηρών επιφανειών	M2	20,00	7,00	140,00
				ΣΥΝΟΛΟ	4.878,05
				Φ.Π.Α. 23%	1.121,95
				ΣΥΝΟΛΟ	6.000,00

Ψηφίζει, εγκρίνει τη δαπάνη και τη διάθεση της πίστωσης ποσού 6.000,00 € σε βάρος του Κ.Α 25-7312.082 του προϋπολογισμού του Δήμου μας οικονομικού έτους 2011 για την εκτέλεση του πιο πάνω έργου.

Η υπογραφή της οικείας σύμβασης θα γίνει από το Δήμαρχο σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 58 , παρ. 1^{στ} του Ν 3852/2010.

Η πληρωμή της δαπάνης των εργασιών θα γίνει με χρηματικό ένταλμα πληρωμής του Δήμου μας στο όνομα του δικαιούχου βάσει νομίμων δικαιολογητικών.

10) Εγκρίνει και αναθέτει απευθείας την εκτέλεση του έργου «**Βελτίωση οδού προς κατασκηνώσεις Τ. Κ. Φρίξας**» στον εργολάβο Δημοσίων Έργων κ. Καλκανά Γέωργιο του Ιωάννη με ΑΜ 276 , έδρα της επιχείρησης Φρίξα Ηλείας, προϋπολογισμού 6.900,00€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Το έργο θα εκτελεστεί σύμφωνα με την ακόλουθη
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Η παρούσα τεχνική έκθεση αφορά την βελτίωση οδού προς κατασκηνώσεις της τοπικής κοινότητας Φρίξας σε σημεία όπου έχουν γίνει κατολισθήσεις και καθιζήσεις.

Οι εργασίες που πρόκειται να πραγματοποιηθούν κατά την εκτέλεση του ανωτέρω έργου είναι γενικές εκσκαφές σε έδαφος γαιώδες – ημιβραχώδες, υπόβαση οδού μεταβλητού πάχους με κοσκινιστό αμμοχάλικο, τσιμεντόστρωση με άοπλο σκυρόδεμα C12/15.

ΕΡΓΑΣΙΕΣ

Α/Α	ΕΡΓΑΣΙΑ	ΜΟΝΑΔΑ	ΠΟΣΟΤΗΤ	ΤΙΜΗ	ΣΥΝΟΛΟ
-----	---------	--------	---------	------	--------

A		ΜΕΤΡΗΣΗΣ	A	ΜΟΝΑΔΑΣ	
1	Γενικές εκσκαφές σε έδαφος γ - η	M3	2.614,76	1,00	2.614,76
2	Προμήθεια και διάστρωση αμμοχάλικου	M3	25,00	16,00	400,00
3	Σκυρόδεμα C12/15	M3	30,00	86,50	2.595,00
				ΣΥΝΟΛΟ	5.609,76
				Φ.Π.Α. 23%	1.290,24
				ΣΥΝΟΛΟ	6.900,00

Ψηφίζει, εγκρίνει τη δαπάνη και τη διάθεση της πίστωσης ποσού 6.900,00 € σε βάρος του Κ.Α 30-7323.011 του προϋπολογισμού του Δήμου μας οικονομικού έτους 2011 για την εκτέλεση του πιο πάνω έργου.

Η υπογραφή της οικείας σύμβασης θα γίνει από το Δήμαρχο σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 58 , παρ. 1^{στ} του Ν 3852/2010.

Η πληρωμή της δαπάνης των εργασιών θα γίνει με χρηματικό ένταλμα πληρωμής του Δήμου μας στο όνομα του δικαιούχου βάσει νομίμων δικαιολογητικών.

11) Εγκρίνει και αναθέτει απευθείας την εκτέλεση του έργου «**Κατασκευή διαμόρφωση – νησίδας κόμβου Δ. Κ. Κρέστενας**» στον εργολάβο Δημοσίων Έργων Χούσο Κωνσταντίνο του Ιωάννη με Α.Μ. 143, έδρα επιχείρησης Σκιλλουντία Ηλείας, προϋπολογισμού 6.900,00€ συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α.

Το έργο θα εκτελεστεί σύμφωνα με την ακόλουθη
ΤΕΧΝΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Η παρούσα τεχνική έκθεση αφορά την διαμόρφωση της νησίδας του κόμβου εισόδου της δημοτική κοινότητα Κρέστενας.

Οι εργασίες που πρόκειται να εκτελεστούν είναι η κατασκευή αρδευτικού δικτύου με αυτοανηψούμενους εκτοξευτήρες, πλήρωση νησίδων με φυτική γη, προμήθεια και φύτευση θάμνων και δένδρων.

ΕΡΓΑΣΙΕΣ

A/A	ΕΡΓΑΣΙΑ	ΜΟΝΑΔΑ ΜΕΤΡΗΣΗΣ	ΠΟΣΟΤΗΤΑ	ΤΙΜΗ ΜΟΝΑΔΑΣ	ΣΥΝΟΛΟ
1	Κατασκευή αρδευτικού δικτύου	ΚΑΤ. ΑΠΟΚΟΠΗ	1,00	3.179,76	3.179,76
2	Πλήρωση νησίδων με φυτική γη	M3	150,00	10,00	1.500,00
3	Προμήθεια και φύτευση θάμνων	TEM	100,00	7,00	700,00
4	Προμήθεια και φύτευση δένδρων	TEM	20,00	11,50	230,00
				ΣΥΝΟΛΟ	5.609,76
				Φ.Π.Α. 23%	1.290,24
				ΣΥΝΟΛΟ	6.900,00€

Ψηφίζει, εγκρίνει τη δαπάνη και τη διάθεση της πίστωσης ποσού 6.900,00 € σε βάρος του Κ.Α 30-7324.002 του προϋπολογισμού του Δήμου μας οικονομικού έτους 2011 για την εκτέλεση του πιο πάνω έργου.

Η υπογραφή της οικείας σύμβασης θα γίνει από το Δήμαρχο σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 58 , παρ. 1^{στ} του Ν 3852/2010.

Η πληρωμή της δαπάνης των εργασιών θα γίνει με χρηματικό ένταλμα πληρωμής του Δήμου μας στο όνομα του δικαιούχου βάσει νομίμων δικαιολογητικών.

Με την απόφαση διαφώνησαν τα μέλη της Επιτροπής κ.κ. Νικολακόπουλος Γεώργιος και Γεωργακόπουλος Μιλτιάδης για τους λόγους που αναφέρονται στην εισήγηση, δηλαδή διαφώνησαν με τη διαδικασία της απευθείας ανάθεσης καθώς με τον επείγοντα χαρακτήρα των παραπάνω έργων.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό **77/2011**

Για το παραπάνω θέμα συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφεται ως ακολούθως:

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΜΠΑΛΙΟΥΚΟΣ ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ**

**Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ
ΚΑΡΑΜΠΕΛΑΣ
ΝΙΚΟΛΑΟΣ**

**ΤΑ ΜΕΛΗ
ΚΑΡΑΝΤΩΝΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ**

ΚΩΣΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΧΕΙΜΩΝΑΣ ΑΝΔΡΕΑΣ

ΓΕΩΡΓΙΛΕΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΝΙΚΟΛΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ

**Ακριβές Απόσπασμα
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.**

ΔΙΟΝΥΣΙΟΣ ΜΠΑΛΙΟΥΚΟΣ